

Lansare de carte, la Deva

În lumea poeziei, cu Dumitru Dumitrescu

Magdalena Șerban

Fidelă unei frumoase și îndrăgite tradiții, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a găzduit o altă lansare de carte, un nou volum de poezii, de data aceasta a poetului Dumitru Dumitrescu (foto, în dreapta). În după-amiaza zilei de 26 iunie 2015, primitoarea Salle d'Or a fost cadrul în care un public iubitor de poezie a venit să fie împreună cu poetul Dumitru Dumitrescu la lansarea volumului său de versuri intitulat „Revelațiile tăcerii”.

„Volumul «Revelațiile tăcerii» este o etapă nouă în lirica poetului, introspecția și meditația filosofică fiind teme care sunt fructificate de poet și transpuse într-un limbaj poetic sensibil și profund. Ca și volumele anterioare, acest nou grupaj de poezii ne relevă un poet sensibil, preocupat de marile și eternele interogații filosofice, interogații cărora le caută răspunsuri. Acestor răspunsuri le croiește strale de poezie, versuri sensibile și inefabile ale unei lirici originale, cu un limbaj poetic plin de culoare”, subliniază Sebastian Bara (medație), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”.

Dumitru Dumitrescu s-a născut la 25 iunie 1960, în localitatea Gârla Mare, din județul Mehedinți. Este absolvent al Facultății de Științe Economice din Craiova, promoția 1991. Preocupările literare le-a concretizat în cele șase volume publicate până acum: Armonie divină (2010), Îngerii nopții (2010), Interferențe (2012), Fulgere în oglinda sufletului (2013), Pasărea paradis (2013) și Lumina umbrelor (2014). Din martie 2011 este membru al Asociației Scriitorilor Hunedoreni. În anul 2013 a primit „Premiul literar pentru poezie”, oferit de Liga Scriitorilor din România – Filiala județului Hunedoara.

„Dumitru Dumitrescu ne oferă dovada vie a unui adevăr ce nu mai trebuie demonstrat: poezia este veșnică, poezia găsește răspunsuri la zecile de întrebări pe care mintea omenească și le-a pus încă de la începutul timpurilor. Poezia bună, poezia adevărată, nu va dispărea niciodată, ea nu are moarte, este eternă. La această eternitate contribuie și poezii noastre, poezii care se bucură de întreaga atenție și prețuire a Bibliotecii Județene. Suntem o veritabilă instituție de cultură și știm să apreciem și să promovăm valoarea autentică. Iată de ce am fost bucuroși că am putut fi din nou martorii plecării în lumea a unui nou volum de poezie, un volum care se va bucura, cu



siguranță, de aprecierea tuturor iubitorilor de literatură”, a precizat, cu prilejul acestei noi lansări de carte, Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene. **M**